

«Конечно, нам хотелось показать себя»

Арамильцы вернулись с Чемпионата России-2019 по футболу среди детей 2004-2005 годов рождения, который недавно проходил в городе Сочи.

«Мы хотели бы поблагодарить все коллективы, которые приняли в нем участие, в том числе – родителей и болельщиков, которые создавали незабываемую атмосферу – на поле и за его пределами», – говорят организаторы соревнований.

На них арамильская команда «АЗПТ-Дельфин» стала бронзовым призером, а наш юный земляк Алексей Власенко был признан лучшим вратарем среди сверстников. Соперниками наших ребят стали команды из Адлера, Мо-

сквы, Курска и Михайловска.

Чемпионат проходил в формате «8 на 8»: именно такое число игроков (а не 11, как обычно бывает) играло в каждой команде. Нашим ребятам конкуренцию составили спортсмены из пяти городов. Команда из Арамили была при этом самой малочисленной: основной состав «плюс» трое – на скамейке запасных.

Перед решающими матчами мальчики «опробовали» поле несколько раз, проведя тренировки. В свободное время от них и самих игр, успели посмотреть местные достопримечательности – съездили в Олимпийскую деревню, а некоторые ребята даже искупались в море. Благо, погода – как для отдыха, так и для сорев-

нований – была просто отличная: температура воздуха днем достигала 17 градусов тепла.

«Для футбола это – самая хорошая погода: не жарко, в то же время – солнышко, – рассказывает Константин Костарев, тренер арамильской команды по футболу.

По его словам, условия для пребывания там тоже были прекрасные.

«Отличный спортивный комплекс, тренировочная база для команд любого уровня. Там же рядом – два жилых корпуса и футбольные поля. База, конечно, просто шикарная», – считает он.

С проездом и проживанием арамильским спортсменам помогли спонсоры (основной – Арамильский завод передовых технологий, а также ИП А.Л. Вино-



куров), Администрация АГО, а также родители самих ребят.

«Дети, которые ко мне ходят, занимаются с желанием. У них есть мотивация – достичь чего-то, поиграть где-то. Совершенствоваться. Приехали туда – это были наши первые соревнования такого уровня: конечно, хотелось показать себя», – рассказывает Константин Николаевич.

Для того, чтобы попасть на Чемпионат России в Сочи, юные футболисты до этого заняли второе

место на «Уральской зоне» в Екатеринбурге – Детской любительской футбольной лиге.

«Соревнования различные проходят постоянно: нам предлагают – мы выбираем, на какие поехать. Участие в них во всех платное. Поэтому все упирается только в финансовый вопрос, – говорит Константин Костарев. – В Первенстве области по футзалу играем регулярно, каждый год. В этом месяце начали, будем продолжать дальше. Там три команды задействовано. Кроме этого, с декабря старшие выходят на «воздух»: будут играть на улице, когда погодные условия позволяют. Формат такой же – 8 на 8. Эти ребята занимаются уже семь лет у меня. Мы – чемпионы района. Играем на соревнованиях как местного уровня, так и регионального. Необходимый арсенал технических правил уже получили. Остаётся только отрабатывать навыки и стремиться к новым победам».



Привезли «серебро» и «золото»

В Екатеринбурге прошло первенство и чемпионат Свердловской области по каратэ киокусинкай, участие в котором приняли и арамильские спортсмены.

Свои умения показывали команды из Свердловской, Челябинской и Тюменской областей. Арамильский городской округ представляли спортсмены из двух клубов. И оба они продемонстрировали хорошие результаты.

Среди четырех воспитанников Рима Багаманов из клуба по месту жительства «Юность», приехавших на соревнования, двое – заняли призовые места: Антон Ипатов – 2-ое, а Илья Бадюля – 3-е.

От клуба «Аркос» на Первенство ездило 15 человек. Трое из них взяли вторые места в возрастной категории 12-13, 14-15 лет (юноши) и 16-17 лет (девушки). Кроме

того, один арамильец получил «золото» в абсолютном зачете, и еще один – в категории до 60 килограммов – «бронзу».

«Конкуренты хорошие. Спортсмены сильные. Особенно из Челябинской области, – рассказывает Геннадий Федоров, старший инструктор-методист клуба «Аркос» в Арамили, – в ближайшее время нас ждут новые соревнования. В воскресенье, 15 декабря, в Екатеринбурге мы проводим традиционное соревнование – спартакиаду для детей 4-7 лет. Он проходит в очень хорошем темпе».

Фото: клуб «Аркос», город Арамиль

Лучшие игроки учатся в школе № 1

Это удалось выяснить на недавних соревнованиях по мини-футболу в Арамили.

Игры для учеников 5 и 6 классов проходили в рамках спартакиады среди всех трех школ Арамильского городского округа. Конкуренцию им составила команда из школы № 11 поселка Большой Исток. Среди школьников таких соревнований не проводилось никогда. А то, что участие могли принять в них не только юноши, но еще и девушки, и вовсе стало нонсенсом.

«Конечно, видно, что они в первый раз играют. Мы, если честно, ожидали



худшего результата, но девушки нас приятно удивили. С правилами они знакомы, бываю у юношей на турнирах каждый год, но сами не пробовали играть. То есть, информацией владеют, но на практике – нет опыта. Зато юноши «загорелись» желанием им помочь, поддержать, научить. Если так будет и дальше,

то будет очень здорово», – рассказывает Дмитрий Хроликов, главный судья и идеальный вдохновитель мероприятия.

О том, что будут проводиться соревнования такого рода, юные футболисты знали заранее – за месяц – и активно готовились к ним. На самой спартакиаде играли по круговой системе. В каж-

кой команде было по 8-10 человек. Тяжелые – 8. В общей сложности, в данных соревнованиях участие приняло около ста человек.

В итоге полную победу одержали ученики (и мальчики, и девочки) из школы № 1. «Серебро» и «бронзу» поделили ребята из Большого Истока и школы № 4, а на

четвертом месте оказалась школа № 3 из поселка Арамиль.

Ее ученики и тренер обещали «отыграться» в начале следующего года, когда подобные соревнования будут проходить для школьников среднего и старшего звена – с 7 по 11 класс. С ними на футбольном поле «сразятся» ребята из училища, а также обещались спортсмены из поселка Боровской.

«Планируем в дальнейшем привлекать еще и другие городские округа, чтобы интереснее было играть», – поделился планами Дмитрий.

Фото:
Максим Лачихин

Кубок остался в поселке Арамиль

В АГО прошли вторые традиционные соревнования по настольному теннису.

Участие в них приняли ребята из школы № 1 и № 3, а также спортсмены по данному виду спорта из поселка Светлый и района Гарнizon в Арамили. В итоге с ракетками в руках у теннисных столов сошлось около полутора десятков человек – и девочки, и мальчики – от 10 до 15 лет.

Кто-то из них показывал свое мастерство на чемпионате округа впер-

вые, другие – уже пробовали свои силы в пинг-понге в прошлом году.

Игра проходила как в личном, так и в командном зачете. Соревнования длились около 2 часов. И по их итогу, как и в прошлом году, кубок достался команде от школы № 3 со станции Арамиль.

В целом, по оценке судей, все ребята показали довольно неплохой уровень подготовки в настольном теннисе.

Фото:
Геннадий Федоров

